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∏ ÂÍ›ÛˆÛË ÌÔÈ¿˙ÂÈ ÌÂ ÌÈ· ̇ ˘Á·ÚÈ¿ Ô˘ ÈÛÔÚÚÔÂ›. 
∏ ÈÛÔÚÚÔ›· Ú¤ÂÈ Ó· ‰È·ÙËÚËıÂ› Ì¤¯ÚÈ ÙÔ Ù¤ÏÔ˜, fiÙ·Ó ı· ¤¯ÂÈ ÌÂ›ÓÂÈ ÌfiÓÔ Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ·fi ÙË
ÌÈ· ÌÂÚÈ¿ Î·È Ë ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ ·fi ÙËÓ ¿ÏÏË.
°È· Ó· ‰È·ÙËÚÂ›Ù·È ¿ÓÙ· Ë ÈÛÔÚÚÔ›·, fi,ÙÈ Î¿ÓÔ˘ÌÂ ·fi ÙË ÌÈ· ÌÂÚÈ¿, Ú¤ÂÈ Ó· Î¿ÓÔ˘ÌÂ ÎÈ ·fi
ÙËÓ ¿ÏÏË.

¡· ·ÓÙÈÛÙÔÈ¯›ÛÂÈ˜ Ù· ‰‡Ô Ì¤ÚË ÙˆÓ ÂÍÈÛÒÛÂˆÓ fiÙ·Ó  x = 9.
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● ªÂÙ·‚ÏËÙ‹ ● ˆ, x, …
ÔÔÈÔ‰‹ÔÙÂ ÁÚ¿ÌÌ· (‹ Û‡Ì‚ÔÏÔ)
Ô˘ Ì·›ÓÂÈ ÛÙË ı¤ÛË ÌÈ·˜
¿ÁÓˆÛÙË˜ ÙÈÌ‹˜

● ∂Í›ÛˆÛË ● 5 + x = 10,5
Ì›· ÈÛfiÙËÙ· Ô˘ ÂÚÈ¤¯ÂÈ
ÙÔ˘Ï¿¯ÈÛÙÔÓ Ì›· ÌÂÙ·‚ÏËÙ‹

● §‡ÛË ÙË˜ ÂÍ›ÛˆÛË˜ ● x = 5,5
Ë ÙÈÌ‹ Ô˘ ÙËÓ Â·ÏËıÂ‡ÂÈ

● ∂Í›ÛˆÛË ÛÙËÓ ÔÔ›· Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ● Î¿ÓÔ˘ÌÂ ·Ê·›ÚÂÛË,  .¯.:
Â›Ó·È ¤Ó·˜ ·fi ÙÔ˘˜ ÚÔÛıÂÙ¤Ô˘˜ x + 0,2 = 12,8 ¿Ú·  x = 12,8 - 0,2 ¿Ú· x = 12,6

2 + x = 11,5 ¿Ú·  x = 11,5 - 2 ¿Ú·  x = 9,5

● ∂Í›ÛˆÛË ÛÙËÓ ÔÔ›· Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ● Î¿ÓÔ˘ÌÂ ÚfiÛıÂÛË,  .¯.:
Â›Ó·È  ÌÂÈˆÙ¤Ô˜ x - 31 = 45 ¿Ú· x = 45 + 31 ¿Ú· x = 76

● ∂Í›ÛˆÛË ÛÙËÓ ÔÔ›· Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ● Î¿ÓÔ˘ÌÂ ·Ê·›ÚÂÛË,  .¯.:
Â›Ó·È ·Ê·ÈÚÂÙ¤Ô˜ 20,1 - x = 7 ¿Ú· x = 20,1 - 7 ¿Ú· x = 13,1

● ∂Í›ÛˆÛË ÛÙËÓ ÔÔ›· Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ● Î¿ÓÔ˘ÌÂ ‰È·›ÚÂÛË,  .¯.:
Â›Ó·È ¤Ó·˜ ·fi ÙÔ˘˜ ·Ú¿ÁÔÓÙÂ˜ x . 3 = 96 ¿Ú· x = 96 : 3 ¿Ú· x = 32
ÙÔ˘ ÁÈÓÔÌ¤ÓÔ˘ 14 . x = 11,2 ¿Ú· x = 11,2 : 14 ¿Ú· x = 0,8

● ∂Í›ÛˆÛË ÛÙËÓ ÔÔ›· Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ● Î¿ÓÔ˘ÌÂ ÔÏÏ·Ï·ÛÈ·ÛÌfi,  .¯.:
Â›Ó·È Ô ‰È·ÈÚÂÙ¤Ô˜ x : 0,5 = 24 ¿Ú· x = 24 . 0,5 ¿Ú· x = 12

● ∂Í›ÛˆÛË ÛÙËÓ ÔÔ›· Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ● Î¿ÓÔ˘ÌÂ ‰È·›ÚÂÛË,  .¯.:
Â›Ó·È Ô ‰È·ÈÚ¤ÙË˜ 144 : x = 9 ¿Ú· x = 144 : 9 ¿Ú· x = 16

«ŸÙ·Ó Ô ¿ÁÓˆÛÙÔ˜ ·ÔÎ·Ï‡ÙÂÙ·È»
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™Â ¤Ó· ¿ÚÙÈ ÌÂ ÌÔ˘Ê¤ ̆ ‹Ú¯·Ó 40 ÌÈÎÚ¿ ÁÏ˘Î¿. ªÂÙ¿ ÙÔ ÁÂ‡Ì· ¤Ú·Û·Ó fiÏÔÈ ÔÈ Î·ÏÂÛÌ¤ÓÔÈ
Î·È ‹Ú·Ó ·fi 3 ÁÏ˘Î¿ Ô Î·ı¤Ó·˜. ™ÙÔ Ù¤ÏÔ˜ ¤ÌÂÈÓ·Ó 4 ÁÏ˘Î¿ ÛÙÔ ‰›ÛÎÔ. ¶fiÛÔÈ ‹Ù·Ó ÔÈ
Î·ÏÂÛÌ¤ÓÔÈ; (¡· ÙÔ Ï‡ÛÂÈ˜ ÌÂ ÂÍ›ÛˆÛË)
§‡ÛË

∞¿ÓÙËÛË: ................................................................................

∏ ŸÏÁ· ˘ÔÏÔÁ›˙ÂÈ Ù· ¤ÍÔ‰· ÁÈ· ÙËÓ ÂÎÙ‡ˆÛË ÂÓfi˜ Û¯ÔÏÈÎÔ‡ ÂÚÈÔ‰ÈÎÔ‡.  ∂¿Ó ÙÔ Ù˘ÒÛÂÈ
ÛÙÔ «∂∫∆À¶√¡», ÎÔÛÙ›˙ÂÈ 5 ÏÂÙ¿ Ë ÛÂÏ›‰· ÁÈ· ÔÔÈÔÓ‰‹ÔÙÂ ·ÚÈıÌfi ·ÓÙÈÁÚ¿ÊˆÓ, ¯ˆÚ›˜
ÂÈÏ¤ÔÓ ¯Ú¤ˆÛË ÁÈ· ÙË ÛÂÏÈ‰ÔÔ›ËÛË.  ∂¿Ó ÙÔ Ù˘ÒÛÂÈ ÛÙÔ «∂¡∆À¶√¡», ÎÔÛÙ›˙ÂÈ 40 ú Ë
ÛÂÏÈ‰ÔÔ›ËÛË Î·È ÛÙË Û˘Ó¤¯ÂÈ· 4 ÏÂÙ¿ Ë ÛÂÏ›‰·.
·) ¶fiÛÔ ı· ̄ ÚÂÒÛÂÈ ÙÔ «∂∫∆À¶√¡» ÁÈ· 200 ·ÓÙ›ÁÚ·Ê· ÂÓfi˜ ÂÚÈÔ‰ÈÎÔ‡ 30 ÛÂÏ›‰ˆÓ;
‚) ¶fiÛÔ ı· ̄ ÚÂÒÛÂÈ ÙÔ «∂¡∆À¶√¡» ÁÈ· ÙËÓ ›‰È· ÂÚÁ·Û›·;  
Á) ∂¿Ó Ë ŸÏÁ· ‹ıÂÏÂ ÌfiÓÔ 100 ·ÓÙ›ÁÚ·Ê· ÙÔ˘ ÂÚÈÔ‰ÈÎÔ‡, ÔÈ· ÂÙ·ÈÚ›· ı· ÙË˜ ¤‰ÈÓÂ ÙËÓ
ÊÙËÓfiÙÂÚË Ï‡ÛË;
§‡ÛË

∞¿ÓÙËÛË: ............................................................................

∆Ë ¢Â˘Ù¤Ú·, Ë ÕÚÙÂÌË ¤‚·ÏÂ 23 ú ÛÙÔÓ ÙÚ·Â˙ÈÎfi ÙË˜ ÏÔÁ·ÚÈ·ÛÌfi Ô ÔÔ›Ô˜ ¤ÁÈÓÂ 57 ú. 

∆È ÂÚÈÁÚ¿ÊÂÈ Ë ÂÍ›ÛˆÛË ‰ + 23 = 57;  ...............................................................................

∆È ·ÓÙÈÚÔÛˆÂ‡ÂÈ ÙÔ ‰; ....................................................................................................

¶fiÛÔ ‹Ù·Ó ÙÔ ‰; .................................................................................................................

∏ ÂÍ›ÛˆÛË 57 - Ù = 49  ÂÚÈÁÚ¿ÊÂÈ ÙËÓ Î›ÓËÛË ÙÔ˘ ÏÔÁ·ÚÈ·ÛÌÔ‡ ÙËÓ ∆ÂÙ¿ÚÙË.  

∆È ¤Î·ÓÂ Ë ÕÚÙÂÌË ÙËÓ ∆ÂÙ¿ÚÙË; ........................................................................................

¶fiÛÔ Â›Ó·È ÙÔ Ù; ...........................................................................................

∏ ÂÍ›ÛˆÛË 49 - Á = 49 ÂÚÈÁÚ¿ÊÂÈ ÙËÓ Î›ÓËÛË ÙÔ˘ ÏÔÁ·ÚÈ·ÛÌÔ‡ ÙËÓ
¶·Ú·ÛÎÂ˘‹
¶fiÛÔ Â›Ó·È ÙÔ Á;............................................................................................

¶ÔÈ· Î›ÓËÛË ¤ÁÈÓÂ ÙËÓ ¶·Ú·ÛÎÂ˘‹;..............................................................
72

¶Úfi‚ÏËÌ· “TÔ ¿ÚÙÈ”1Ô

¶Úfi‚ÏËÌ· “™¯ÔÏÈÎfi ÂÚÈÔ‰ÈÎfi”2Ô

¶Úfi‚ÏËÌ· “TÚ·Â˙ÈÎ¤˜ ÂÚÁ·Û›Â˜”3Ô

theo
Γραφομηχανή
40 μικρά γλυκά
3 γλυκά ο καθένας
έμειναν 4 γλυκά

Χ ; ήταν οι καλεσμένοι

theo
Γραφομηχανή
40 - 3.χ = 4
3χ = 40 - 4
3χ = 36
χ = 36 : 3
Χ = 12 καλεσμένοι

theo
Γραφομηχανή
δ = 57 - 23
δ = 34

theo
Γραφομηχανή
ανάληψη

theo
Γραφομηχανή
τ = 57 - 49         τ = 8

theo
Γραφομηχανή
γ = 49 - 49               γ = 0

theo
Γραφομηχανή
Δεν έγινε κίνηση του λογαριασμού.

theo
Γραφομηχανή
α) 30 . 200 = 6.000 σελίδες
    6.000 . 5 = 30.000 λεπτά = 300 ευρώ

β) 6.000 . 4 = 24.000 λεπτά = 240 ευρώ
    240 + 40 = 280 ευρώ   

γ) 30 . 100 = 3.000 σελίδες
    3.000 . 5 = 15.000 λεπτά = 150 ευρώ

    3.000 . 4 = 12.000 λεπτά = 120 ευρώ
    120 + 40 = 160 ευρώ


